

# 深耕医疗品质6载 盛德匠心永存润泽肾友之家

□陈世平

2021年1月16日是盛德医院6周岁生日。2015—2021年,对于“黑龙江盛德肾脏病专科医院”来说,是迅速崛起的6年、是不断挑战自我的6年、更是深耕医疗服务品质的6年……

黑龙江盛德肾脏病专科医院自2015年1月正式对外营业以来,通过引入先进的医疗制度、优质的专家医疗资源以及个体化透析治疗服务理念,致力于帮助透析患者改善生活质量,提高生存年限。6年来,盛德总接诊量高达40余万人次,在院透析5年以上的患者达50人,无重大并发症发生。6年来,盛德医院成为哈尔滨市透析领域的领跑者。

## 率先践行精细透析 提升患者生存质量

作为精细化透析治疗管理领先者和践行者,盛德从个体化治疗、护理以及医患间协同三个维度出发,结合患者病史、体重指数、检查报告等,为其量身定制个性化、多元化透析治疗方案,采用一人一方案、个体化诊疗、精准透析、精细化护理,帮助肾友全面做好透析治疗日常管理等。

## 率先提倡超纯透析 改善长期透析质量

为使肾友们能够体验到高品质透析,作为北京迈凌医疗技术发展有限公司率先投资设立的肾脏病专科医院,盛德自建院以来,坚持推行国际超纯透析理念,采用领先全国血液透析行业标杆品牌——迈凌水处理设备,其四大专利技术可确保透析安全,从根本上为患者降低并发症、改善生存质量提供重要保障。

## 率先开展在线血滤 防止患者发生意外

一直以来,盛德先进的医疗设备在哈尔滨血液透析圈独树

一帜。2014年,盛德在建院之初率先引进德国费森尤斯5008血液透析机,针对超滤自动监测,有效防止患者透析中出现低血压等意外。为使患者血液透析治疗过程更加安全、高效,医院从透析用水、透析液、透析器及透析机出发,配套引入各类高品质设备设施,并按照规范严格执行其使用流程。

## 率先开展基线管理 保护患者“生命线”

2018年9月,为帮助患者有效保护内瘘血管,盛德医院成立内瘘血管基线管理小组,率先成为哈尔滨地区使用定期基线评估技术对内瘘血管进行管理的民营医院。小组成员均为具有国内先进透析中心进修资历的医生、护士和技师。

## 率先成立肾友俱乐部 探索服务永不止步

2020年,盛德医院以成立6周年为契机,组建了“新生”肾友俱乐部。俱乐部依托盛德医院及母品牌覆盖全国高水平三甲医院(如301、中日友好、安贞、北京大学第一医院等)专家资源通过巡诊、转诊、远程会诊、知识讲座等形式的医疗优势,结合盛德领先的透析设备,从根本上为透析患者提供高品质治疗。

俱乐部通过丰富的科教活动、树立自我管理标杆等形式提升患者自我管理水平。同时,还通过组织旅游、书法、绘画等多样化活动,丰富患者的精神生活,让透析患者以更积极的心态配合治疗。“新生”肾友俱乐部不仅是为肾友提供医疗服务的平台,更是伴随广大肾友快乐生活的精神家园。

盛德医院珍惜患者的每一份认同和陪伴,并承诺坚守价值、坚定信念,不断优化服务,多维度帮助患者改善生活质量,延长生存年限,把健康和欢乐带给更多肾友家庭。

## 北大荒股份八五三分公司

### 定向培训新法种稻调结构

为打造一支综合素质高、生产经营能力强、主体作用明显的新型职业员工队伍,加快种植业调整步伐,北大荒股份八五三分公司举办了2021年度新型员工培育工程培训班暨水稻侧深施肥技术培训班,160多名学员参加了学习。

此次培训班聘请水稻专家详细讲解了水稻侧深施肥从水稻种子选择、整地、播种、田间管理等技术,及种植前景、发展方向和优缺点。同时学员还现场观看了

水稻侧深施肥机械。

今年八五三分公司通过各种形式的培训,不断优化种植业布局,扩大绿色有机农作物种植面积,积极发展“鸭稻立体种养模式”。积极推广机插侧深施肥技术,有机大豆、有机粘玉米等专品种品质实现了订单种植。

(张传文 邸玉君)

提高了种植户科学施肥、安全用药意识和技能,加快新技术使用,真正达到了减肥降药增效的目的。

根据各相关部门业务情况,定期到示范单位督导,不定期到示范单位抽查,纳入重点工作考核范围。对于“三减”工作监管不力的单位,予以通报并扣除该项评分。

(张保军)

## 龙江时讯●龙江时讯

### 拍卖公告

黑龙江省德润拍卖有限责任公司接受委托于2021年2月6日上午10时整,在中拍网进行网拍,公开整体拍卖位于绥滨县绥滨镇松滨大街东段南侧二处、北侧一处土地、房屋。土地总面积约64,770.20平方米,房屋总建筑面积约7020.70平方米,拍卖总价4000万元,保证金200万元。有意竞买者请于2021年2月5日前将保证金交纳到我公司指定账户(到账)后,持保证金收据、身份证原件、复印件到我公司办理竞买登记手续(并完成中拍平台网上注册)。展示时间及地点:公告发布之日起、标的物现场;咨询电话:0451-86337778、15045090838。

## 公告

原黑龙江省五常高等级公路管理处在册职工:  
因体制改革,原黑龙江省五常高等级公路管理处现已改制为黑龙江省交通投资集团有限公司黑大运营分公司,原管理处签订的劳动合同终止,公司将重新签订劳动合同,请原管理处在册职工于公告发布之日起7个工作日内,到公司人力资源部门办理相关手续。如逾期未与本公司签订书面劳动合同,公司将视为单方面解除劳动关系,责任自负。  
黑龙江省交通投资集团有限公司黑大运营分公司  
2021年1月21日



## 传历史记忆 展黑土风采

### 鎏金铰链

一突兀挺拔的高山,形成天然屏障。大城子古城址为一略高出周围地面的土岗,由于历年烧砖取土,遗址大部分已被挖掉1~2米。这里曾是一座南北长、东西窄的古代城池,城墙内如今是大城子村,古代时有环城的护城河。

鎏金铰链,就是在东宁市大城子遗址出土。铰链又称合页,是用来连接两个固体并允许两者之间做相对转动的机械装置。铰链由可移动的组件构成,或者由可折叠的材料构成。铰链为家具配件之一,这些配件可能被家具的光环所掩盖,似乎便觉得它们毫不起眼,但也正因多了这一番点缀,才让那陈旧的木头变得鲜活起来。铰链,寓意“转动”如意和吉祥。铰链的页片也多以传统吉祥文化为题材,如祥云,寓意福寿连绵。

1972年,黑龙江省博物馆在东宁市大城子遗址进行了两次试掘,共发掘165

(黑龙江省博物馆 辛玮)



## 环评公示

我单位于哈尔滨市双城区幸福街道(原幸福满族乡)久援村,建设哈尔滨市双城区格瑞电力垃圾焚烧厂飞灰应急处理项目,新建设一座总库容3.0万立方米固化飞灰填埋场。详见生活报网:<http://www.shzhidao.cn/system/2021/01/15/010450216.shtml>

联系人:王培玉 电话:15663658763

双城市格瑞电力有限公司

## 今天您充电了吗?

“多读书,读好书,读书好”



中宣部宣教局 中国文明网

# 深化“三区融合” 奋力开创“十四五”时期 振兴发展新局面

